

«Марафон доверия 2024»

18 апреля на базе центра «Точка роста», в рамках Всекузбасской акции «Детство без обид и унижений» учащиеся девятых классов приняли участие в Марафоне доверия – 2024, цель которого профилактика детского и семейного неблагополучия и формирование атмосферы нетерпимости к проявлениям жестокого обращения с детьми.

Социальный педагог школы, Кравчук О.В. провела классный час, на котором рассказала о правах и обязанностях детей, правилах безопасности; проинформировала детей, как вести себя в критических ситуациях и к кому можно обратиться за помощью.



Отметим, акция «Детство без обид и унижений» проходит ежегодно в несколько этапов. Ее организаторы – Министерство образования Кузбасса, Кузбасский региональный центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Здоровье и развитие личности».